
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DARING 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

IdentitasSekolah 
SMAK SANTO 
ALBERTUS 
MALANG 

 
 
Mata Pelajaran:  
SASTRA JEPANG 

 
Nomor KD : 
KD 3.1 
KD 4.1 

 
Materi Pokok: 
RUMAH(UCHI)  

 
 

Kelas/Semester: 
XI Bahasa/Ganjil 

 
Alokasi Waktu:  
2 x (@ 30 Menit) 

 
Alat dan Media : 
❖ Laptop  
❖ HP Android  
❖ Google Form  
❖ Google 

Classroom 
❖ Youtube 

 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran online, peserta didik  dapat 

menyebutkan ruangan-ruangan di dalam rumah, dapat 
menyebutkan jumlah bilangan benda dalam behasa Jepang, 
dapat mengetahui kata sifat suatu benda. Cara meresponnya 
pada teks transaksional lisan dan tulis, dengan memperhatikan 
unsur kebahasaan, struktur teks sesuai konteks penggunaannya 

B. Bahan Materi Pembelajaran  
1. Video pembelajaran Rumah (Uchi) https://youtu.be/9Mco9g2VUaA 

2. Video kata bilangan https://youtu.be/QbAfidUT4l0 
3. Materi PDF kata sifat 

 
C. Kegiatan Pembelajaran  

 
Pertemuan 1 Tema Rumah 
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:   Meminta   siswa   untuk   membaca materi   dan   menonton   

video mengenai rumah, pembelajarannya pada fitur 
https://youtu.be/9Mco9g2VUaA 

2. Guru mempersilakan siswa untuk mengerjakan Google Form, berupa 
pilihan ganda melalui fitur https://forms.gle/d4zB1EbV1jKUjFoj7 

3. Peserta didik menanyakan hal yang belum dipahami dari materi video  
KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 2 Tema Rumah (Kata Bilangan) 
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:   Meminta   siswa   untuk   membaca materi   dan   menonton   

video mengenai rumah (kata bilangan), pembelajarannya pada fitur 

https://youtu.be/QbAfidUT4l0 
2. Guru mempersilakan siswa untuk mengerjakan Google Form, berupa 

pilihan ganda dan uraian melalui fitur 
https://forms.gle/gJXHbucpm5F5J9NX9 

3. Peserta didik menanyakan hal yang belum dipahami dari materi video 

(kata bilangan) 
KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 3 Tema Rumah (Kata Sifat) 
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:   Meminta   siswa   untuk   membaca materi berupa pdf 

mengenai rumah (kata sifat) 
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https://youtu.be/9Mco9g2VUaA


2. Guru mempersilakan siswa untuk mengerjakan Google Form, berupa 
pilihan ganda dan uraian melalui fitur 
https://forms.gle/EMYwm3h44h16QZPd7 

3. Peserta didik menanyakan hal yang belum dipahami dari materi pdf 

(kata sifat) 
KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 4 dan 5 Tema Rumah  
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:Meminta   siswa   untuk   mempelajari Kembali materi rumah 

melalui video dan pdf yang telah diberikan sebelumnya. 
2. Guru meminta siswa untuk membuat karangan mengenai rumah  
KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 6 dan 7 Latihan Ulangan dan ulangan Tema Rumah  
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:Meminta   siswa   untuk   mempelajari Kembali materi rumah 

melalui video dan pdf yang telah diberikan sebelumnya. 
2. Guru meminta siswa untuk mengerjakan Latihan ulangan di 

https://forms.gle/83LMdnES4FevoLHb9 (siswa dapat mengerjakan 
berulang kali dan nilai) ulangan di 
https://forms.gle/sKkA1kKKWNtneEWi6 

KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 8 Rumah di Jepang  
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:meminta siswa melihat video tentang rumah di Jepang 

https://youtu.be/BcTWpRSSmGw dan https://youtu.be/VVL9iKgi9YU 
2. Guru meminta menulis di kolom komentar pada google classroom 

tentang pengelolaan sampah rumah tangga dan keramahan 
lingkungan di Jepang   

KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
Pertemuan 9 dan 10 Huruf Katakana ga-zo  
KEGIATAN PENDAHULUAN ( 5 menit ) 
1. Hadir bersamaan, Guru menyapa  kelas  dan  melakukan  presensi  

online pada Google Classroom (GC) 
2. Guru memberikan informasi tentang materi, tujuan dan teknis 

pembelajaran yang akan dilakukan 
 

https://forms.gle/sKkA1kKKWNtneEWi6
https://youtu.be/BcTWpRSSmGw


KEGIATAN INTI (50 menit) 
1. GURU:meminta   siswa   untuk   mempelajari kembali huruf katakana 

a-n lalu melihat video https://youtu.be/5wijNldC1r4  
2. Guru meminta siswa untuk menulis huruf ga-zo dan da-po, serta 

mengerjakan Latihan berupa pdf.  
KEGIATAN PENUTUP ( 5 menit ) 
1. Peserta didik dibimbing oleh guru menuliskan kesimpulan materi yang 

telah mereka pelajari melalui Google Classroom.  
2. Guru menyampaikan Informasi materi berikutnya. 

 
PENILAIAN PEMBELAJARAN  
1. Penilaian Pengetahuan    : Tes Tertulis serta penugasan  
2. Penilaian Keterampilan   : Penilaian unjuk kerja 
3. Penilaian Sikap : Skala sikap ( disiplin,rasa ingin tahu, dan kerjakeras) 

 
 

 
Mengetahui/Menyetujui 

Kepala Sekolah 
 
 
 

Ignatius Abadi, O.Carm 
 

Malang, 27 Agustus  2020 
 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

Fransisca Ajeng Handayani 

 
                    
 

 

https://youtu.be/5wijNldC1r4

